
Segunda encuesta plan retorno seguro
Lunes, 22 de Febrero de 2021 15:45

Estimada Comunidad:

 Junto con saludar y en el marco de nuestro Plan Retorno Seguro 2021, el cual considera la
opinión de nuestros apoderados sobre la modalidad de retorno a clases de nuestros
estudiantes, tal como se llevó a cabo en la encuesta durante los primeros días de enero 2021.
Dejamos a vuestra disposición esta segunda encuesta la cual define la modalidad que nos
regirá durante el Primer Semestre.

Agradecemos su compromiso y disposición para contestar esta encuesta, ya que nos permitirá
tomar decisiones considerando el contexto sanitario actual.

LINK PARA RESPONDER ENCUESTA  

Muchas gracias por su tiempo y apoyo !! 
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScsXyUlkGsd_RGsFIEdaWak1vl8g7g_A2jppPCyQ9-G2LyJDw/viewform

